



Как проходит процесс реабилитации после операции?

РОССИЙСКОЕ
ГЛАУКОМНОЕ
ОБЩЕСТВО

Итак, операция на глаза произведена. Что теперь следует делать? В первую очередь, беспрекословно следовать рекомендациям врача. В противном случае, ситуация может ухудшиться. После хирургического вмешательства, на протяжении некоторого времени показан щадящий режим, поэтому будет хорошо, если пациента окружат вниманием родственники и друзья, которые помогут пройти реабилитационный период безболезненно. Пытаться в этот период лучше всего молочно-растительными продуктами, необходимо следить за тем, чтобы в глаз не была занесена посторонняя инфекция. Врачи рекомендуют очень умеренно двигаться, но ни в коем случае не лежать круглыми сутками на кровати. Помните, главное, не переусердствовать! Важным моментом является необходимость регулярных послеоперационных осмотров у лечащего врача!